Aufgabenblatt: Flipflop und Multivibrator
1. Mit einer 3/4 - Mehrheit sollen Beschllsse gefasst werden. Zur Vereinfachung der Aufgabe sollen nur 4
Personen a,b,c und d betrachtet werden. Wenn 75% der Personen mit ,ja“ stimmen, soll eine Signallampe S
aufleuchten.

a) Erganze die Funtionstabelle:

a b c d Lampe S
L L L L
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b) Gib fur das Leuchten der Lampe bei 3/4-Mehrheit den zugehorigen logischen Term an, vereinfache ihn ohne
Verwendung des Distributivgesetzes und begriinde mit Worten diese Vereinfachung.

(c) Asti http://asti.vistecprivat.de
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a) Zeige am Beispiel S=0, R=L, dass fur T=L gilt:
A hat denselben Wert wie S
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(c) Asti http://asti.vistecprivat.de
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2. b) Zu welchem Zweck wird diese Schaltung benutzt? .............oooiiiiii e
Welche Multivibratorschaltung ist €87 ..........oooiiiiiiiiii e

Zeichne den ungefahren Verlauf der U-t-Diagramme fir U4 und Us unter der Annahme, dass T1 zuerst offen
sei und begriinde den Verlauf der Diagramme.

Begrindungen:

(c) Asti http://asti.vistecprivat.de
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g) Das beim Auffangflipflop ankommende Taktsignal sei T=0. Zeige, dass gilt: Es =L und E; =L

(c) Asti http://asti.vistecprivat.de



